

Credința

Radio Moscova nu funcționează

Soția lui Molotov a fost arestată

STOCKHOLM. (RADOR.) AGENTIA DNB TRANSMITE: POSTUL DE RADIO MOSCOVA NU A FACUT SAMBATA NICI UN FEL DE EMISIUNE. POSTUL DE RADIO PETROGRAD A ANUNTAT CA SOTIA LUI MOLOTOV CARE ERA VICECOMISAR AL APROVIZIONARII PRECUM SI ALTE PERSONE AU FOST ARESTAT.

POSTUL DE RADIO A MAI SPUS CA „EA NU MAI ERA ACEIAS FEMEIE CA IN TRECUT”.

POSTUL DE RADIO MOSCOVA SI-A RELUAT EMISIUNEA ABIA DU PA AMIAZI ANUNTAND CA A FOST NEVOIT SA-SI INTRERUPA EMISIUNILE DIN CAUZA STRICACIUNILOR PROVOCATE DE BOBARDAMENTELE AVIATIEI GERMANE. TOT DIN CAUZA ACESTOR BOMBARDAMENTE ZIARELE DIN CAPITALA RUSIEI NU AU PUTUT APARE SAMBATA DIMINEATA.

Ciudătenii britanice:

Titlurile țariste cotate din nou la bursa din Londra

Raporturile cu Finlanda

Berlin. (Rador.) DUPA UN EXAMEN SERIOS GUVERNUL BRITANIC A DECIS SA MENȚINA RELATIILE SALE DIPLOMATICE CU FINLANDA. CABINETUL ENGLEZ INSA A LASAT SA SE INTELEAGA LA HELSINKI CA ACEASTA HOTARIRE VA PUTEA FI MODIFICATA DINTR'UN MOMENT INTR'ALTUL INTRALTUL DUPA CUM VOR EVOLUA EVENIMENTELE.

Berlin. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite:

LA BURSA DIN LONDRA, BAROMETRUL OPINIEI PUBLICE BRITANICE, TITLURILE TRISTE AU FOST REPUSE IN VALOARE SI ELE SE URCA. SITUATIA REGIMULUI BOLSEVIC ESTE CONSIDERATA PANA SI ACOL O DEFINITIV PIERDUTA, IAR BANCHERII LONDREI CARE AU OBICEIUL DE A TRATA AFA CERILE LOR INDEPENDENT DE ALTE CONSIDERENTE, SE GRABESC SA SPECULEZE ACESTE TITLURI.

Aviația română elogiată de Conducătorul Statului

BUCUREȘTI. (R.) Având în vedere strălucitele fapte de arme săvârșite de aviatori și de unitățile de aviație care s'au distins în mod deosebit în luptele din zilele de 22-23 Iulie 1941, ordon:

Citarea prin ordin de zi pe întreaga armată a următorilor aviatori și unități de aviație:

1) Căpitanul aviator Manoliu Alexandru pentru curajul care a sburat în fruntea escadrilei sale în toate misiunile executate asupra inamicului; rezultate nemarcabile obținute prin mitralierea și incendierea avioanelor inamice.

2) Locotenent aviator Scurtu Dan pentru: curajul deosebit cu ocazia atacului asupra terenurilor dela Tătar-Copciac și Bulgarica, incendiind un avion trimotor sovietic și unde avionul său a fost lovit de trei proiectile, având profundorul rupt și planurile găurite, totuși a aterizat în bune condițiuni la unitatea sa.

3) Echipajul format din locotenent observator Stoian Mircea, sergent T. R. Domișan Dumitru și sergent T. R. Bremen Panait pentru: curajul și abnegația cu care au continuat executarea misiunii de

cercetare la inamic în ziua de 24 Iunie 1941, culegând frumoase rezultate, cu toate că au primit 43 lovituri în avion, din care una în casceta pilotului.

4) Escadrila de vânătoare comandată de căpitanul aviator Georgescu E. Gheorghe, care în luptele aeriene din zilele de 23, 24 și 30 Iunie a doborât 18 avioane inamice.

Numai în ziua de 30 Iunie 1941 în luptele aeriene din Dobrogea a doborât 10 avioane inamice, fără a avea vreo pierdere.

5) Grupul de bombardament comandat de lt.-c. doi aviator Land-

man Paul, care în luptele din zilele de 22, 23 și 28 Iunie a efectuat bombardamente asupra aerodromurilor, nodurilor de comunicație și coloanelor inamice, a susținut lupte aeriene și a distrus numeroase avioane și comunicații, scotând din luptă numeroase formații inamice.

6) Grupul de bombardament comandat de căpt. comandor aviator Cristescu Ioan, care în luptele din zilele de 22, 26 și 28 Iunie s'a distins în mod cu totul deosebit prin bombardamentele și luptele aeriene susținute, prin care a distrus aerodromuri, noduri importante de comunicație, material de război și importante instalații militare inamice.

Prezentul ordin de zi va fi adus la cunoștința întregii armate.

Comandantul de căpetenie al forțelor româno-germane:
General (ss) Antonescu.

Croitoria Cresneac din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.
CONFECTIONEAZA COSTUME BARBATESTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDESIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA IREPROSABILA, GARANTAM REUSITA, VIZITATI SPRE A VA CONVINDEI!

„Cupa Credința” Astăzi: SGA-Transilvania, CAA-Astra, Gloria-Crișana

ARAD. — In numărul zăului nostru de ieri am arătat în parte pregătirile ce se fac de către grupurile pentru matchurile din „Cupa Credința”. Astăzi este o zi aproape decisivă. Programul cuprinde 3 partide dintre cele mai interesante și așume:

La orele 4.30 SGA întâlnește pe Transilvania, care Duminecă era liberă, în al doilea joc se ciocnesc CAA și Astra, care după cum am

fost informați a făcut un sever antrenament în vederea acestui joc, dar ultima partidă se dispută între Gloria și Crișana.

Cine va învinge de data aceasta încă întrebare la care foarte mulți ar dori un răspuns. Prognosticuri s'ar putea face. Riscul însă de ale nimeri este mai dificil. Surprize pot fi și asta desigur că ar mări mult interesul pentru acest campionat,

care din zi în zi devine tot mai atractiv și tot mai mult gustat de publicul amator de programe bune și de calitate. Partidele de astăzi promit să ne dea satisfacție și deci să îndeplinescă ceea ce se așteaptă dela ele: sportivitate integrală. „Veteranii” noștri au deci cuvântul să ne confirme afirmațiunile. Si asta o așteptăm dela ei. Până a ei ne au plăcut.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22 24. In centrul orașului casă dublă cu etaj, 12 locuințe, baie, 2 milicane 300.000 lei. — Lângă P. Mihai Viteazul casă nouă cu 2 locuințe, baie parchet, - milion 100.000 lei. — In centru casă nouă cu 3 camere, tot confortul 900.000. — In stradă liniștită casă particulară cu 4 camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe locuințe, prăvălie, venit bun, 700 mii. — Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie cu locuințe, prăvălie, grădină mare 650.000. — Lângă biserica sârbească casă bună cu 3 locuințe 285.000 lei. — In Str. Mănervei casă cu 4 locuințe grădină mare 420.000 lei.

DOAMNELOR! Remalatul cu mașină electrică vă redă cloropil nou. Se execută imediat. Str. Petran 3. 2504

CAUT BUCATAREASA la toate și băieți la teighea. Bod. Ilieasa.

CARUCIOR DE COPIL în perfectă stare cumpăr imediat. Adresa la ziar. 2631

PENTRU 150 lei fac plapume frumoase GLUCK str. Barău 8.

MUNCITOR de tâmplar se angajează. str. Eminescu 15 2630

CAUT SERVITOARE pe 1 August str. Mocioni 38 2634

DE INCHIRIAT locuință cu 2 camere și dependințe. Adresa Șaguna 130 2634

CAUT URGENT casă de fier mică. Adresa la ziar.

VAND MOARA urluit complet motor. Tripa Ilie, Sânleană jud. Arad. 2598

CAUT muncitori pantofari pentru mașină și pentru lucru de jos. Pantofăria Suciu, Eminescu 3. (2639)

CURS DE CROIT pentru dame și bărbați. Informațiuni str. Mareșal Averescu 6. Croitoria Meşyery. 2635

DE INCHIRIAT o garsonieră modernă (cameră, baie, antreu) în edificiu nou. Str. Bogdan Duică 5, lângă Școala Aeriană. 2638

FORUM

rulează și vara filme marl. Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon 27-10.

AZII

Ultima realizare a studiorilor francezi!

Stânca de Margean

cu Jean Gabin, Michele Morgan, Pierre Renoir.

Jurnalul ONC și UFA Nr. 513. Reprezentațiile la 5, 7, 15 și 9.30. La 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară și străinătate.

IMPRIMEUL ESTE MODA DE

In îmbrăcămintea doamnelor nou imprimeurile multicolore în vogă. Acest material solid și întredăvăr merită excepționale tențle care l se acordă, per din acest material și rochiile cea mai simplă croială se eva și constituie un port eleg

Magazinul de modă ILIE Mă din Arad, recunoscând popularitatea și avantajele acestui material extraordinar, încă înalinea se l'ul s'a aprovizionat cu o mare titate, astfel că îl stă în putin a pune în vânzare materialele le mai noul și variate desene diferite calități. Prin aceasta se plică interesul general, cu care urmărește desfacerea.

BONBONERIA

„Mignon”

ARAD, STR. EMINESCU No. 4 și-a mutat prăvălia în alt loc acelaș edificiu.

URANIA

Sala răcoroasă.

Telefon 12-32.

Matineu 11.30, 3, 5, 7.30, 9.30

Azi și în zilele următoare: Luktele dela: Lemberg, Kow Bialistop, Grodno, Dünaburg, etc. în lungime de 700 metri

Crucada antibolșevic

Fotografiile originale de cele crâncene lupte ce a cunoscut rîa. Prenotări de bilete!

Comedia de Vieneza de un neîntrecut

FATA MEA E UN INGER

RALPH A. ROBERT

și ERIKA THELMANN.

2 ore de răs!

Gratuitățile strict suspendate!

Isai Ioan

ARAD, PIATA AVRAM IANCU

Prăvălie de aromate, delicat vinuri, lichioruri, specialități în mare asortiment.

Servesc ireprosabil.

Prețuri reduse.

Execut comenzi la telefon.

Telefon No 20-98.

„CREDINTA”. Editor: Asociația Zărilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 154. Redacția și Administrația din Timșoara: I. Str. Eugen de Savoya No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-64. Tipografia „CREDINTA” Arad

ROMANI

AVEȚI O SPANTA DATORIE DATI PENTRU OSTASII RANI

CORSO

Arad

Telefon 23—64

Singurul Cinematograf din Arad cu plafonul deschis!

Reluare.

„BEL-AMI”

după faimosul roman al lui GUY de MAUPASSANT regizat și interpretat de WILLY FORST și OLGA TCHECHOVA.

Repr. 11.30, 3, 5, 7.30 și 9.30.

Jurnal No. 513.

PROGRAMUL URMATOR:

Cei mai mari comici muzicali

„FRATII MARX”



In Ucraina:

Rezistența bolșevică a fost zdrobită Curățirea Basarabiei terminată

BERLIN (Rador) Cartierul general al Făhrerului înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

În Ucraina rezistența locală a arăgărilor înamice a fost zdrobită. Trupele aliate, cu toată vremea de favorabilă și cu toate că drumurile

sunt rele, continuă urmărirea înamicului învins.

Curățirea Basarabiei de către formațiunile trupelor române este aproape terminată.

În spațiul cuprins le vest și sud-est de localitatea Njasuma atacurile date de puternice forțe sovietice

proaspăt angajate în lupte s'au prăbușit cu grele pierderi pentru înamic.

Avioane de luptă germane au aruncat bombe în plin asupra amenajărilor căilor ferate ce duc la Moscova în cursul unor atacuri date în plină zi.

Lupta împotriva Angliei continuă

BERLIN (Rador) În regiunea mării din jurul Mării Britanice aviația a distrus un cargobot înmă de 4000 tone

Alte avioane au incendiat, în cursul nopții de 25—26 Iulie an trepozitele de aprovizionare ale portului Great Yarmouth bombardând și aerodromurile din restul insulelor britanice.

Forțe navale au doborât două avioane de luptă britanice.

Litvinov în USA?

NEW-YORK. (Rador) Agenția DNB comunică: D. Harry Hopkins, consilierul președintelui Roosevelt care se află actualmente la Londra, a avut o întrevedere cu d. Maisky, ambasadorul sovietic în capitala

Mării Britanii.

D. Hopkins a discutat cu reprezentantul Sovietic diferitele probleme ridicate de ajutorul american pentru Uniunea Sovietică.

În cercurile informate din Londra

se crede că este posibil că mai mulți funcționari sovietici să fie trimiși în Statele Unite.

Nu este exclus ca printre aceștia să fie și Litvinov.

Haosul din rândurile armatei bolșevice

BERLIN (Rador) Prizonierii luși pe frontul basarabean povestesc că războiul înaintare germano-română a creat o mare dezordine în rândul trupelor sovietice.

Unitățile sovietice în retragere povestesc prizonierii au dat de șosele cu desăvârșire blocate.

Aruncând echipamentul și părăsind vehiculele abia au reușit să străbată.

La fel s'a întâmplat și cu coloanțele motorizate și cu cele hipomobile. Numeroși conducători au lăsat vehiculele prin șanșuri, pornind mereu departe.

Într-un anumit punct circulația devenise deosebit de grea comisarilor politici aruncaseră în aer singurul pod din acel sector spre a opri retragerea. Nu a lipsit mult ca soldații sovietici îndărjii să tragă

asupra comisarilor. Aceștia nu s'au putut salva decât prin fugă.

Haosul a devenit complet când avangazile germano-române săvârșit în fața podului aruncat în aer. Din partea cealaltă a fluviului artileria bolșevică trăgea în mările compacte, indiferent pe cine lovea. Sute de soldați sovietici au căzut victime ghimulelelor propriilor artilieri.

Fată de USA:

Japonia se va apăra

TOKIO. (Rador) Agenția DNB transmite: Ziarul Kokumin Shimbun scrie că St. Unite nu trebuie să creadă că Japonia se simte neliniștită din cauza amenințărilor rostite la Washington. Japonia se va folosi de dreptul apărării.

Dacă d. Sumner Welles vorbește de intenții ostile americanilor în

Pacific, nu are decât să-și amintescă de politica de încercare împotriva Japoniei, care a atins acum proporții ce alungesc Japonia să treacă la acțiune. E ridicol a voi să convingă opinia publică, că aprovizionarea cu produse petrolifere constituie un motiv de război pentru Japonia. Realitatea este că d. Sum-

ner Welles nu este în stare să înțeleagă sensul noii Axi Orientale.

De aceea nici nu se poate aștepta vrece soluție pașnică a problemei Oceanului Pacific de Sud, cel puțin atâta timp cât președintele Roosevelt se gândește de blocări de bunuri și de petrol.

Scurte știri externe

SOFIA. (Rador) Agenția Havas-Ofi transmite: În conformitate cu legea anti-evrească ministrul Instrucțiunii bulgare a semnat un decret prin care evreii nu vor mai fi admisi în universități și școli secundare precum și în cele profesionale decât în măsura locurilor disponibile după ce candidații bulgari vor fi admisi. Aceasta lege prevede procentul de evrei care va fi autorizat să exercite profesiuni libere, comerț și industrie.

Stockholm. (Rador) Agenția DNB comunică: Agenția Reuter a anunțat din Sidney că ministrul de externe al Australiei, d. Frederick Steward a comunicat că guvernul Australiei va lua toate măsurile necesare pentru apărarea intereselor australiene lezate de măsurile luate de Japonia în Indochina.

BANGKOK. (Rador) Agenția DNB anunță că Thailanda a anunțat că va păstra neutralitatea oricărui ar fi evenimentele ce se vor desfășura în Extremul Orient.

LIMA. (Rador) Agenția Havas-Ofi anunță: Cercurile autorizate din Peru anunță că Peru răspunzând notelor primite din partea Argentinei a declarat că este gata să înceteze lupta cu Ecuadorul.

VASELE JAPONEZE NU POT PARASI AMERICA

NEW-YORK. (Rador) Agenția DNB anunță că, după Associated Press, congelarea bunurilor chineze în Statele Unite a fost hotărâtă la cererea mareșalului Chiang-Khai-Shek. Este probabil că congelarea bunurilor chineze a fost hotărâtă spre a face indisponibile pentru Japonia bunurile aparținând celor din teritoriile chineze ocupate de japonezi. Ordinele de congelare sunt astfel redactate încât Japonia să nu mai poată cumpăra în Statele Unite benzină, ulei sau material de război. Măsura dispune totodată împiedicarea plecării din porturile americane a vapoanelor japoneze. Din informații oficiale rezultă că actualmente se află în porturile americane patru vapoare japoneze, iar vreo 40 stau în așteptare în largul coastei Californiei.

D. ROOSEVELT, PEDAGOG AL POPULATIEI AMERICANE

NEW-YORK. (Rador) Agenția DNB anunță: În legătură cu situația din Extremul Orient au fost puse în discuție o serie de întrebări din partea lui Roosevelt la o conferință de presă. Între altele președintele a fost întrebat dacă măsurile luate de Japonia în Indochina vor avea vrece influențe asupra neutralității Statelor Unite. D. Roosevelt a răspuns evaziv că este vorba de o problemă foarte grea.

Președintele Statelor Unite, a căutat președintele, este tot atât de puțin conștient de situația internațională în Extremul Orient, cât și cea din apus. Sentimentul populației nu este încă atât de puternic față de primejdiiile situației actuale.

Românii

sprijiniți comerțul și industria românească

Ecuador a mobilizat

BUENOS-AIRES. Agenția DNB anunță: După o știre a postului de radio argentinian din Quito guvernul republicii Ecuador a decretat mobilizarea parțială a armatei.

Ultima oră

La Moscova

Primul atac aerian de zi

BERLIN. (DNB.) Se anunță că în cursul zilei de ieri împotriva Moscovei a fost dat primul atac aerian de zi. Au fost bombardate edificiile guvernamentale, obiecte militare și instalațiile industriale de război.

O nouă purificare a armatei bolșevice

ANKARA. (DNB.) Călători sosiți din Rusia Sovietică declară că întreaga armată sovietică este sub controlul și la cheremul GPU-ului. În legătură cu trecerea armatei

sub controlul GPU-ului, se mai anunță, că șeful acestei organizații a declarat că în rândurile armatei trebuie făcută o epurărie mai severă decât cea făcută cu prilejul asa-

sării mareșalului Tuchacevski. Declarația aceasta este conformă cu decretul lui Stalin care pune armata la dispoziția comisarilor politici.

Intrarea portului Malta a fost forțată

ROMA. (Rador.) Un comunicat special al cartierului general al forțelor armate italiene anunță: În noaptea de Vineri spre Sâmbătă baza puternic fortificată de la Malta a fost violată cu o îndrăzneală fără seamăn de către un grup de asalt al marinei italiene.

Unitățile ușoare care conduseseră acest grup până la o miec distanță de intrarea în port, a înțeles că forțarea intrării portului a reușit pe deplin cu toate că asupra lor se îndreptaseră toate proiectoarele. Aceste unități ușoare au fost descoperite de inamic care a des-

chis un foc neeficace asupra lor.

În port au fost observate opt vapoare lente explozii care au ridicat jărni de flăcări, ceea ce dovedește în mod incontestabil că forțarea marelui bazin de la Malta făcută de marinarii italieni a fost însoțită de succes.

Avioane româno-germane scufundă numeroase vase inamice

Trei divizii blindate sovietice și-au pierdut carele de luptă

BERLIN. (Rador.) Formațiunile de luptă române luptând în comun cu formațiunile de luptă germane, pe frontul de est au atacat la 25 Iulie transportul de trupe sovietice în estuarul Nistrului cu mare eficacitate. Mai multe vase încărcate cu trupe sovietice au fost scufundate de bombe care le-au lovit în plin.

BERLIN. (Rador.) O trupă germană de contact care înaintase în direcția Petersburg, a văzut apărând la 25 Iulie în momentul când se apropia de o localitate ocupată de bolșevici o mare coloană sovietică de

transport.

Soldajii germani s'au ascuns imediat pitulându-se șanțul șoselei până când vehiculele coloanel s'au apropiat de ei. În acest moment mitralierele grele germane au deschis un foc vioient împotriva vehiculelor automobile sovietice. Mari explozii au fost provocate ceea ce înseamnă că vehiculele automobile erau încărcate cu munițiuni care au sărit în aer.

Soldajii sovietici cari le însoțeau au fugit îngrozii peste câmpuri.

BERLIN. (Rador.) În cursul luptelor victorioase care au avut loc pe sectorul meridional al frontului de Est a căzut în mâinile trupelor germane în cursul zilei de 25 Iulie numeroși prizonieri. Din documentele capturate și din interogatoriile luate prizonierilor s'a stabilit că trei divizii blindate sovietice au pierdut toate carele lor de asalt. Resturile acestor divizii sovietice blindate sunt obligate acum să lupte ca trupe de infanterie în divizii teritoriale.

Ofensiva „non-stop” a Angliei a eșuat

BUGUREȘTI. Ziarul „Viata” publică următoarele dela corespondentul său din Berlin:

În cercurile militare belizeze se observă cu satisfacție că ofensiva de descongestionare anunțată de engelzi cu mare pathos că va fi în favoarea armatei sovietice și care ofensivă trebuia executată prin atacuri fără oprire de către RAF-ul englez împotriva bastionilor Canalului, n'a dat încă rezultat cât de

neînsemnat pentru englezi. Bombele care au fost aruncate într'un oarecare număr, n'au putut nicidecum să atingă vreun obiectiv. Nicăieri nu s'au produs pagube din punct de vedere militar sau industrial.

Englezii își puneau cea mai mare nădejde și în așa zisele sburătorii care sunt niște bombardiere ușoare cu patru motoare, de con-

strucție americană, foarte moderne. Când pe ziua de ieri au fost introduse într'o masă mai mare pentru întâia dată, au fost doborâte din 12 bombardiere, 9 aparate, dintre cari 7 mașini numai de către un plutonier german, care pilota un avion de vânătoare. Ultimele 3 bombardiere rămase abia au putut să facă drumul întors la vreme, deoarece suferiseră grele daunerări. În ultimele 2 zile au fost doborâte

cu prilejul acestor atacuri engleze, supranumite „Non-stop”, 87 aparate, față de numai 7 avioane germane pierdute. Din partea Germaniei, se menționează și activitatea deosebit de eficace a apărării antiaeriene germane, cât și a aviației de vânătoare, cari s'au achitat de misiunile lor în cel mai înalt grad.

USA SI ANGLIA VOR INCERCUIREA ECONOMICA A JAPONIEI

BUGUREȘTI. Ziarul „Timpul” scrie: Presa japoneză, la rândul ei, atacă cu o venemență unanimă, Marea Britanie și Statele Unite, „de a voi să încercuiască Japonia, din punct de vedere economic”; și de a fi „solidar responsabil de extinderea conflictului în Extremul Orient și în China, ca și de agravarea situației în Pacific”. Și presa japoneză cere guvernului din Tokio, măsuri prompte și drastice pentru salvarea prestigiului și a securității Japoniei, în spațiul ei vital. Lucrurile se opresc, deocamdată, aici; dar complicațiunile de o natură foarte gravă nu sunt excluse; ba, chiar probabile.

COMUNICAT.

Prefectura Județului Arad, roagă că toate firmele și persoanele care au prenotat sau au asupra lor sume colectate pentru fondul „Darul Ostașului”, sau pentru ajutorarea populației nevoiașe din Basarabia și Bucovina, să le depună imediat la casieria Prefecturii Județului Arad, camera 43, cel mai târziu până în ziua de 28 Iulie a. c. orele 12.

ANGLIA DENUNTA TRATATELE DE COMERT CU JAPONIA

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: După un comunicat al cercurilor oficiale din Londra după o știre specială dată de agenția Reuter ambasadorul Marelui Britanii la Tokio a anunțat guvernul japonez despre intenția guvernului britanic de a denunța toate tratatele de comerț cu Japonia.

TANAR TIMIȘOREAN SCAPAT DELA MOARTE SIGURA

TIMIȘOARA. Eri noapte în cartierul Cetate s'a întâmplat o tragică încercare de sinucidere următoarele împrejurări: Tânărul Iosif Kohalnik, în vârstă de 27 ani, reușind să scape de observația soției sale, Elisabeta pus mâna pe o sfoară pe care îndoit o de mai multe ori și ea se strângulă de un cârlig de ferăstra locuinței sale din strada Corvin 1.

Soția descoperind îngrozitorul fapt, a dat alarma și îndată al locului s'a dus șeful de secție colae Trivilei, dela comisariatul de poliție, care împreună cu Elisabeta Kohalnik au tăiat sfoara pe grumazu soțului ei. Immediat i-au făcut respirație artificială ajutorul căreia au reușit să revie în viață pe nenorocitul său gaș.

Imediat a fost anunțată Salvarea care a trimis la fața locului o ambulanță cu ajutorul căreia Iosif Kohalnik a fost transportat la Spitalul Bega.

Se face cercetări spre a se găsi cauza acestei încercări de sinucidere.